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, ШШ РВОЩИКЮ СТРАТЕГІЇ. масам дійсну увіреність » мож- сли за отаманства Семенова. 
лц вість повної і остаточної по- коли Японія взяла під свій по

кров ціляй протнбольшевнць- 
Трстнй Конгрес Комінтерне ; кнй рух, даючи йому по 

зажадав від комуністичних теріядьне забезпечене Та сі 
партій всіх країв — підняти ся j впливи не довго тре вали. Воль
на внсшу тактичну ступінь. На- шевииька пропаганда робила 
пятнувааши заова центрист- своє в Миколаєве ь*у впало 
ську пасивність. Конгрес пере- ; 800 японських жовнірів, фінан- 
стеріг перед мнимим реводю- сові тягарі збільшували ся, а 
ційним легкодумством і аван- опозиція в самій Японії зроста- 
турничнм забігуваиєм вперед, ла і домагала ся закінченя мілї- 
від фантастичних теорій офен- тарних а ванту р. 
зиви. Побіда нам забезпечена і Се приневолило Японію за- 
вона близька. Треба тільки у- лишити приамурськнй і забай- 
міти її взяти. В теперішннх у- кальський край, Чіту і частину 
словинах підготовча робота ; п обережа. Семенов без охо; 
може бути виконана в найко- {рони японських багнетів мусів 
ротиіий речинець. Вона новин-1 втікати перед гнівом населеня, 
на бути зроблена. Комуністам- яке в жовтня 1920 р. прокляну- 
на партія повинна заволодіти! вало в Чіт* загально відому ре- 
більшістю -робітників і робіт- публику Далекого Сходу. Свої 
ниць кождої країни. Третий ; впливи обмежила Японія на 
Конгрес ясно і твердо вказав Владивосток і побереже. Го- 
комунїстичиим партіям їх сподарила як у себе дома. Ве- 
шлях. В історію світової бо- свою сего року постарала ся 
ротьби 111. Конгрес Комуністам- щоби скинути невигідний вда
ного Інтернаціоналу увійде, як дивостоцький уряд і спрепару- 
школа революційної стратегії.

Л. Троцький.

В далекосхідному питати за
інтересована в першій мірі А- 
мерика. Зріст впливів Японії, 
її здобутки на Сибірі, не обме
жені концесії в Китаю, її безна
станні зброеня, все те невигід
не для Америки і ставить її в 
непевне положене. Протия- 
п омська пропаганда в Китаю за 
останні часи дуже зросла. Дій- І 
шдо до того, що Китай просив 
о хорону уряду Злучених Дер
жав, обіцюючи за се ріжні еко
номічні уступки.

На сій підставі Америка за
просила на конференцію до 
Вашінгтону і представників Ки
таю, хоч як сего не бажав я- 
понський уряд, а навіть сего не 
сподівав ся. Має се бути сво
його рода притягнене Японїї 
до міжнародного суду.

Чи примінить ся Японія до 
винесених постанов, покажуть 
найблизші дні. (“Вперед”.)

удар пролетаріятовк і З ЛЕЖКІВЩИНИ.1

і помогла буржуазії тимчасово Часи переворотів, творене 
“незалежної укр. держави” 
не лишила ся без впливу і на 
населене забутої всій в Лсмуів»-^. 
шини. Немов грізна хвилії пе
рекотила ся через Лемкікцину 
струя повстаня і прочистила 
нашу закутину, відсвіжила. І 

І Українці і москвофіли забажа- 
ли праці і визволена. Але го- 
рячка розпалених недорослих 
“русских" фанатиків знівечила 
всю працю, довела до того, що 
молодіж розбігла ся по лісах, 
де виловила їх поліція, а “про
водирі” засіли на державних 

; посадах і закликують тепер на
селене до послуху теперішній 
владі.

Лемко сів тихо, заняв ся пра
цею на рілІ, але він все ще ві- 1 
рить і жде. Тимчасом молодь 
рветь ся до науки, знаня і пра-

------------------- і відбудувати свої політичні no-
Третий Конгрес дав перше но, томками, на досвіді ошмзиції. Перше чим ви, комувк- 

всето картину могучого роз- бок будує апарат свого кдясо-,ти Над її. будете а спромозі не
витку комуністичного руку у кого наступу. Ріжні верстви іірейте в рішаючий наступ на 
всіх краях світа. Не тільки на L. групи пролетаріату рівнять ся | буржуазію, ви повинні привер
ти і на П. Конгресі комуніс- по свому походженні, ПО СВОЇЙ нуга ПОВНІСТЮ і цілком довіре 
-пічні партії представляли со-1 кваліфікації, по своїм житс- італійського пролетаріяту до 
бою скорше пропагандистські вим условииам і, головно, по Ш. Інтернаціоналу. Ви повинні 
товариства, чим дійсні партії свому політичному досвіді. У всій своїй роботі показати 
революційної класової бороть- Консервативні елементи — ро- йому, що ви являєтесь дійсно 
би. В тім візиошсню за минув- бітамча бюрократія і кваліфі- партією революційної бороть- 
ший рік зроблено величезний кована аристократія — пред- би мас”.

ставляють собою незначну ; Те саме відносить ся і до Нї- 
меншість пролетаріяту. По- j меччини, де не тільки т. з в. Ко- 
давляюча маса є революційна, мунїстична Робітнича Партія 
Але в той час, як пролетарська Німеччини, але і відомі елємен- 
молодїж і ті верстви, котрі до іти в самій Обсднаній Комунїс- 
иедавного часу були найбільш тнчній Партії представляють 
відсталими, а тепер політично j собі шлях до п об іди занадто 
пробудились, стихійно рвуть. просто, занадто прямолінійно, 
ся вперед, більше досвідчені ! занадто механічно. Сі “ліві" е- 
верстви пролетаріяту стали пі- лементи вияви гнули особливу 
едя революційних боїв, особ- теорію офензиви (наступу) і 
ливо в Німеччині, осторожнїй- бачуть все завдане партії в те- 
шнми, вимагають від своєї ру- перішну епоху в ряді отвертих 
ководячої партії глибшої по- революційних атаків на буржу- 
лїтичної і організаційної підго- азну державу. Ся теорія є в о- 
товки до рішаючої боротьби, снові ошибочна. Для рішаючо- 

Ми бачили в Італп після вій- го наступу на буржуазну дер
ни могучнй революційний при- жаву треба, щоби в сім наступі 
плив. Соціялїстична Партія, взяла участь більшість робіт- 
входивша тоді в склад III. Ін- ничої класи, а для того необхі- 
тернаціоналу, вела широку ре- дно, щоби ся більшість поба- 
волюційну агітацію за дикта- чила в комуністичній партії не 
туру пролетаріяту і совітську j тільки боеву організацію най- 
систему. Але, паралїжована більш відважних робітників, а- 
реформістичними і центр міст- ле і політичну організацію, 
ськими тенденціями, вона ні- спосібну забезпечити побіду.І 
чого не зробила для дійсної, Боротьба проти „ буржуазної 
підготовки до завойованя вла- держави, на сторожі котрої 
ста. Коли робітнича маса, при- стоятгь знамениті стратеги 
иявша агітацію партії серіозно, контрреволюції, зовсім не мо

го в крови. почала захоплювати в вересни же складати ся з одних тільки
Особливости періоду, який минувшого -року фабрики, за- героїчних наступів. Боротьба 

переживає капіталістичне сус- води і поміщицькі маєтки, ру- ся повинна злучити оборону, 
пільство, заключають ся імен- коиодячі іфуги партії наляка- наступ, організаційну підго
не в тім, що буржуазія, почу- лись наслідків своєї власної товку, агітацію, пропаганду, 
ваючи себе над краєм пропа- роботи і кинули ся назад. По- скомбінувати всі сили і еред- 
сти, перемогла свою післяво- збавлений руководства, зра- ства для того, щоби притягну- 
енну беарадність, зібрала всі джений власного партією про-; ти всю пролетарську масу, всі 
свої сили, відбудувала ' свій летаріят пав жертвою віджив- й верстви в загальне русло ре- 
державний і воєнний апарати і шої контрреволюції. В резуль- волюційного наступу на капі- 
готова зіпхнути в пропасТь таті соціялїстична партія роз- тал.
пролетаріат і всю людську кололась комуністи виступили Світове положене е глубоко 
культуру скорше, чим йовали- з її складу. Конгрес (Комінтер-]револЮцій„е. Вибиті з рівнова- 
ти ся туди самій. на) потвердив виключене пар-

Пролетаріят за час війни т" Сераті зі складу III. Інтер- 
надзвичайно поширив ся і об- націоналу. Вона зможе знова 
новнв ся. Місце змобілїзова- найти доступ в його ряди ли- 
ннх робітників заняли підро- ше в т>м случаю, если найде в 
стки, спролетаризована дрібна со®' волю і силу зірвати з ре- 
буржуазія і особливо женщи- формістами, очиститись, від 
ни. Величезний зріст женсько- центристських тенденцій і ста- 
го промислового пролетаріяту ти дійсною партією револю- 
за час війни представляє со- иійної боротьби. 
бою одно з найважнінших я- В той сам час Конгрес сказав 
вищ послїдних років. Вся та до молодої Комуністичної 
пролетарська? маса вибита з Партії Італїї: “У вашім краю 
рівноваги, схвильована, зрево- була революційна ситуація. Не 
дюціонїзована. Але в той час, тільки промислові, але і еїль- 
як буржуазія, втративша грунт ; сько-господарські робітники 
під ногами, володіє сильним а- рвали ся до бою. Значна чаети- 
паратом оборони своїх клясо- на армії була на стороні рево- 
внх позицій, революційний люції. Капітуляція соціялїс- 
пролетаріят тільки постепен-1 тичноі партії нанесла надзви-

6ІДМ.
ма-

крок вперед.
Але а той самий час минув- 

ший рік викрив величезні тру- 
диости, котрі буржуазія ви- 
двигве на революційнім шляху 
пролетаріяту. Чим бііьше роз
криває ть ся баикроцтво бур
жуазії, як правлячої кляси, її 
неспосібність відбудувати ка
піталістичне господарство 
зруйноване війною, тим біль
ше буржуазні правительства 
і правлячі кліки зосередо- 
точують асі свої сили, весь свій 
досвід, всю свою увагу на тім, 
шоби вдержати ся у власти 
при помочі політичних средств, 
хитрости, обманства, підкупу, 
залякувамя, отаертого насиль
ства. В боротьбі проти насту
паючого пролетаріяту буржу
азія примінюе методи, які 
представляють підсумки всего 
її досвіду. Політичні шарлата
ни "демократії” працюють ру
ка об руку з контрреволюцій- 
ними генералами: перші стрем
лять ся ізолювати революцій
ний авангард пролетаріяту, 
другі стремлять ся утопити йо-

I ці.
В с. Розлить засновано ткаць

ку спілку, касу Райфайзена, 
склад машин, а молодь закла
дає драматичні гуртки. Недав
но відбула ся вистава комедії:

І “Мартин Боруля”, приготовля- 
єть ся до вистави “Не ходи

ІЗ ПІД шляхоцькоговала новий, уряд Меркулова, я- 
кий е сліпим орудем в її руках.

Одночасно рдзпочала вона 
переговори з Далекосхідною 
републикою. Вислїдом їх бу
ло се, що Японія зрезигнувала 
з військової окупації сего кра-

ЯРМА.
З ГУЦУЛЬЩИНИ.

ДАЛЕКИЙ СХІД. Вже третий раз*за останний Грицю . _ _
місяць через Коломию перехо- В с' Гиереківцї зорганмова- 
дять громади Гуцулів на заро- но Х0Р 1 виставлено комед.ю 
бітки. Перейшли вже сотні “Сватана на Гончариш. . При- 
людий і ще мають невдовзі пе-

Вашінгтонська конференція 
має в першій мірі урегулювати 
положене на Далекому Сході. 
Ініціаторкою вашінгтонської 
конференції е Америка. Задер
жене рівноваги сил на Далеко
му Сході, прочищене атмос
фери, яка грозить скорим ви
бухом, лежить у великій мірі 
в інтересі сеї самої. Америки. 
Не диво отже, що ціла амери
канська преса на передодні ва
шінгтонської конференції од- 
нозгідно підчеркнула, що об
межене зброень не довело би 
до цїли, а навіть було би не
безпечним кроком, як би його 
не попередила згода між всіми 
державами, що мають якіне- 
будь інтереси в Азії.

Предметом ненависти а од
ночасно ляком Злучених Дер
жав є маленька Японія. Та Я- 
понїя, яка за весь час світової 
війни хоч малу і дуже обмеже
ну проявила активність, то ко
рнети, які припали її в участи, 
далеко не малі.-*

Корнети на Сибірі переросли 
навіть сподїваня Японїї. Росій
ська революція і боротьба між 
совітами і ріжними контррево
люційними організаціями дали 
Японії' спромогу осягнути такі 
концесії, які в инших умови- 
ir ах були цілком виключені. 
Колчак, Семенов, Каппель, 
барон Унґерн всіми силами бу
ли піддержувані Японією, в за
міну за що окупувала вона 
Владивосток і частину побере
же. її впливи найбільше‘зра-

ю, одначе одержала далекойду- 
чі господарчі концесії. Віддано 
її лісові і гірничі концесії в за
байкальському краю, 
риболовства, будову зелїзниць 
і ЗО літну аренду Сахаліну, що 
правда, тільки половини, бо 
вона якраз лишила ся Росії по 
війні 1904 року, одначе богату 
в вуголь і нафту.

Не менші корнети мала Япо
нія і в Китаю, де захопила во- 

К)' владу, хоч формально

готовляеть ся також коопера
тивна робота.

У Гладншеві бажають селяни 
зал ожити читальню “Просві
ти" але староста не дає дозво-

реходити.
І прийде пора, що найкраща 

закутана гуцульської землі о- І 
пустіє, бо її мешканці йдуть у 
світ, виссані ріжними пявками, j'1'; 
йдуть ради шматка хліба про
давати дідичам свою силу і 
здоровле.

Пдуть вони в чужу сторону, 
бо вдома діти пухнуть з голо
ду, бо лихолїтє винищило Гу- 
цульщину до тла. Забрало .па
шу і тепер Гуцул випродує о- 
станну овечку.

Йдуть Гуцули на роботи, ! 
хоч у себе праці е немало: там 
де села попалені,- понищені 
війною, та не незрегульовані 
ріки заливають гуцульські по

право

В народі будить ся свідо
мість, бажане кращого житя, 

j треба тільки інтелігенції вико
ристати настрій населеня, ви
ректи ся старих провідників 
шкідників і повести народ на 
новий шлях соціяльноі свідо

ма вс
Китай лишив ся суверенною 
державою. Обставини уложи
ли ся тут зовсім в користь Япо
нії. Европейські держави бу
ли заняТіЧіійною і спорами, а 
тимчасом Японія мала вільну 
руку і могла спокійно і без пе-

мости.
Народ чекає. До діла!

Лемко.

ДАНИНА В ПОЛЬЩІ.
“Вперед” з 17. листопада пн-решкод переводити свої намі

ри в діло. Японія, країна куль
турно високо стояча, з розви
неним промислом і надміром 
населеня, дуже легко потрафи
ла підчинити собі так відста
лий край як Китай, в якому віч
ні непокої і заворушеня не до
зволяють сій країні піднести 
ся. Ні европейські держави ні 
Америка не могли в часі війни 
інтервенїюватн, бо мали богато 
до діла в инших справах, в Да
ному випадку важнїйших для 
них, тому з боку приглядали ся 
вони, що робить далекосхідний 
політик. Щойно тепер, коли 
воєнні випадки затихли, а ма
рево нової війни устануло зно
ву перед очима, тим разом уже 
на Далекому Сході взято під недуги і тиф. 
розвагу і сю справу. —

ше:ля, зривають дороги, що хоч 
в ночі на шляху не показуй ся.

Чимже відбудувати села, ко
ли підмога дістаеть ся тільки 
кольонїстам? Як регулювати ідольських фшанс.в Міхальські

! перевести проект примусової 
данини від (Всього населеня. 
Данину малоб платити ся від 
недвижимостий, домів, Грунтів, 
від доходів, зарібків, а навіть 
меблів.

Комісії та підкомісії поль
ського сойму радять тепер над 
сим’ проектом. До згоди не 
можуть дійти, бо всі хотіли би 

І викрутити ся від сеї данини, 
шоби зіпхнути її старим звича
єм на найбіднїйших. Що так 
е, сього доказом дискусія над 

і даниною в соймовій підкомісії 
для сеї справи, яка на остан
ньому заеїданю рішила, іцо 
рільники мають дати 50 мілїяр-

ги робітничі маси, особливо 
в"теперішних у словинах небу
валої економічної крізи, все о- 
стрійше відчувають неможли
вість людського істнованя з за- 
триманем капіталізму. Робіт
нича маса е революційна, і во
на се виявляє кождйй раз, ко
ли е на се можливість. Одино
кою силою, котра готова і спо- 
сібна вести пролетаріят в по- 
слїдний бій, являєть ся кому
ністична партія. Для того, що
би виконати свою ролю, кому
ністична партія повинна з не
похитною революційною во
лею злучити уміне орієнтувати 
ся в обставинах, холоднокров
но оцінити условини боротьби 
і тим даТи многомілїоновим

Щоби ратувати державний 
скарб Польщі перед банкреїс
твом, хоче новий мінїстер

ріки, коли ніхто не дбає про 
громаду, а як дбає, то вЧмй 
спосіб, шо бавить ся фабрика
ціями “гуцульських депута
цій"?

Одні Гуцули мандрують й 
чужину а другі вже 19 місяців 
гниють у коломийських тюр
мах, без слідства і розправи. 
Трийцять трох Гуцулів страда- 
є в тюрмі, а їхні родини уми
рають з голоду і розпуки!

А по селах гуляють пошести,

І. Кулик. летарською, колективістичною,* буде і їх пси- В українській поезії ми маємо трох най,- Бо, навіть, коли сили окремого мистця ви- 
хольогія і її виявлене. більш цікавих яскравих представників імпре- снажують ся до кінця, коли для нього “дотлї-г . ■ амість пропонованих

Таким чином, іменно імпресіонізм, власне сіонізму: Павла Тичину, Василя Чумака і Вас. вае день” і залишаеть ся тільки “ще хвилина", і. 1ЛІЯРДІВ' в тому сама хідна
- він не тратить віри в непереможність рево- 1 аличиші 10 МШЯРД,В маРок-
люції та її могутного творця, маси “на бруку" >а щон1як не хоче зг„одити ся

і Вітос і хлопські парти. «

РЕАЛІЗМ, ФУТУРИЗМ. ІМПРЕСІОНІЗМ.
психольогічний імпресіонізм має всі права, всі Еллана. 
дані на те, щоб стати одинокою формою вия
влена творчих досягань Великого Господаря 
Житя — Пролетаріату.

Ще на закінчене кілька зразків імпресіонізму 
в поезії. В європейській поезії найбільш яскра
вим представником імпресіонізму я назвав би

берт Овен). Але пролетаріят зумів, забравши Емнля Вергарна останного періоду, як що не . , . , £
з їх теорії найбільш здорові підстави, позба- брати П|д VBarv ,-юго початкового символізму 3УМ1ЛИЙ 1 живии образ селянської революції, торіки, дуже талановитої, але місцями не іци- ник для торговлі і промислу у
вити її утопійних та шкідливих елементів і на- вплив якого nô4VBaB ся на Вергарнови і пізній- 1 ясно поч>'ваеть ся- Ш°.се революція свідо- рої. Східній Галичині з ЗО на 50 про
дати соціялізмови наукового, твердого, кля- ше ма, рух бідноти, бо всі вибирають на “отама- Але у “Повстаню” — він дає кілька майже цент, в наслідок чого східнога-
сового характеру. це буду приводити довгих цитатів з його на ’ се®то керовника повстаня — не старшину, ідеальних зразків психольогічного імпресіо- лицький промисл і торговля за-

Але, конкретно, яким чином сього доби- знайоунх творів “Повстане” “Бунт” "Тлі- не бУВШ0Г0 станового, навіть не військового, нїзму: мість 4 мілїярдів заплатить 8
л..„» т, .r. nr.m-ïvmn а чабана, нзйнизшого і найбіднїйшого. , мілїярдів, в цїли облекшеня в„ . OVH та Др. иомежуюсь двома короткими ВИ- - „ Раптом п-ббах! —- і другий, третий стріл тршожний, „ .

Засіб є, його вже, фактично, вживаеть ся, біркамн з “Повстаня”, які характеризують у Революція захопила всіх, все населене, на- Кулемет нервово зататакав... бувшому королівстві,
хоч ніхто ще не дав йому досі теоретичного о- Вергарного перехід від зорового до пенхольо- в'ть тих- хто безпосередно в ній участи не мо- Легко так дісталась перша перемога,

гічного імпресіонізму. ’ жебрати: Ворога змішав безумно смітий напад.
r J Панцирник здоб>то... Ах, не йди підмога...

“Циферблати разбнти на башне старннной, .. Засмутились матері: І серця трівога стисла в чорних лапах.
Не льетея на плошади ревний их свет, світи*ж ™ дорогу,
Словно очи столици смежили ресннци: Ясен місяць у горі І...
Времени бо.іее нет‘*.

if

Ось Вам “Революція” П. Тичини:
(Докінчене.) Безнадійно? Є надія. Ось: на цьому бруку. 

Переможці. Піонери. Тисну вашу руку.
На майдані коло церкви 
Революція іде
— Хай чабан, усї гукнули, — 
За отамана буде!

Не вадить також нагадати собі, що іменно 
представники буржуазії були першими ідео- 
льсгами соціалізму, правда утопійного (Ро-

Визискують Східну Галичину.У Вас. Еллана психольогічний Імпресіонізм 
має відхили часами до символізму (“О, меч Комісія для данин в поль- 

В кількох рядках — повний, яскравий, зро- Мадонни комунара”!), часами до римованої ре- сусому сонмі піднесла множ-

тнсь.

значена. З чортківської тюрми.Сей засіб — я назву його психольогічним 
Імпресіонізмом — заключаєть ся, в коротких 
словах, ось в чім. Мистець свої не зорові, ли
ше психольоЛчнІ вражіня; се значить, що пі
сля того, як око одержало певні вражіня від 
того чи иншого явища, йде ще другий процес.

З Чорткова до “Впереду" пи-
Ось вам, у шістьох рядках, в цілком зрозумі- шуть: 

лій формі (чого завжди бракує футуристам) Жите політичних вязнїв у 
Се мати благословляє на революційний по- майже всь процес повстаня, певнїйше — теро- ! чортківській тюрмі стає неви- 

Тут три моменти. Перший вражіне зору — двиг д'ітий, розуміючи, скорше — почуваючи, ристичного акту, і навіть переживана його у- носимим. Політичних вязнїв, 
психольогічний: вражіне зору відбнваеть ся 8 перших двох рядках; другий, з відтінком сим- що вони роблять святе, велике діло, 
певним чином в мозку і вже після сього ми- волізму, — в третім рядку; третий момент (в ос

таннім рядку)
никло в результаті першого, зорового: повста- “Офіра” та инші. “Погром" не потребує по

між якими е особи, шо сидять 
вже ІЗ місяців, перенесено із 
спільної келїї знову до оди- 
ііок або приміщено їх із зви

чайними злочинцями. Політич
ний вязеиь Давид Вин'ярський, 
студент з Великої України, си
дить в спільній келїї із одним

часників.
Далі —- вся психольоґія тероризму:Чудові зразки психольогічного імпресіонїз- 

психольогічне вражіне, яке ви- му дав Василь Чумак. Се — його “Погром”,стець виявляє те психольогічне вражіне, яке 
виникло в його мозку.

Річ, зрештою, не така вже нова, може ска- не захоплює масу цілком, примушуючи її по- яснень. Доводить ся тільки подивлятись тому 
зати дехто. Так я і не претендую на відкрите збуватись 
нової теорії. Я просто роблю спробу дати те- г0, навіть уявлень о часі,- Але се повстане не такій короткій формі, дав такий складний і змі- 
оретичне означене процесові, який вже істнуе хаотичне, не анархічне; в тій самій поемі ми зу- стовий образ, 
і вживаеть ся; і тим більше перевагу усієї фор- стрічаємо не мало місць, які вказують на сеі- 
ми мистецтва, що вона не вигадана, а взята з -юмість і навіть зорганїзованість руху.

А от другі рядки:
Сомапі вс 310ют, по правші, не правий...
Тре шат кав всегда барабани,
Ни вал мій устали касатьсв в куркам.

Душ блакить пекучо повна вщерть, 
Розгорілась, втраться любовю:
За житя розплата тільки кровю. 
Тільки смертю переможеш смерть.старого, всього попере дно- надзвичайному уміню, з яким молодий поет, ввсього

І нарешті упертість і закономірна не-
г. ПЛІ- -М стримність походу революції, якого не спинять
В Офірі — надзвичайно справедливе ро- окреіІІ удари j невдачі.

зуміне і ролі мистецтва і процесу його праці 
підчас революції:

'Ш

І злочинцем. засудженим
: смерть, який Знущаеть ся над 
Винярським в страшний спо
сіб. Всі просьби і протести 
вязнїв збуває начальство смі- 

Час кінчити статю, яка вже й так розтягну- хюм і кпинами. Студент Виняр- 
ла ся. Хоч треба сказати, що тема далеко ще ський на знак протесту 

Се вже не футуристична-ібйрабанність. Ось не вичерпана і, наколнб підняла ся полеміка з голодівку, яка тревае вже тре- 
буржуазно-індівідуалї- жного, але треба мати на увазі, що се писало вам умовкни праці й творчости підчас рево- приводу порушених мною питань, богато ще тий день. Нещасний вязень ле- 

стачноі вигадки, в якій головну увагу звертаеть ся за довго до нашої революції, в буржуазній люції: аргументів найдеть ся для підтвердженя вже жить хорий, а заряд кпить со-
ся навіть не на саме вражіне, а на виявлене йо- храїн'ц під впливом . психольогічного вражіня Смуги >ІОШІ ^ о6іича наведених засад, а в першу чергу — справедли бі з нього.

яке виникало у автора в результаті зорового Але фарбам* плакатів ка*чем,Вкличем ^кличем. востн нашої оцінки психольогічного імпресі- і
Перед психольогічним імпресіонізмом ве- вражіня від салдат імперіалістичних уармій; онїзму; бо за нього — наймогутнійший фактор: \

дяка будучність. Оскільки художники будуть позбавлених свідомого житя узброєних ьіав<- Яке свідоме відношене до дійсности і яка само жите, сама революційна дійсність, 
своєї канем, пролетарями, остільки про- хіиіа. \ вевмируча при сьому енергія! --------------

на

житя і революційної діяльносте.
Характерно, що буржуазне мистецтво, зау

важивши, що утопійннй соціялїзм в мистецтві 
імпресіонізм — переходить в науковий соція
лїзм — психольогічний імпресіонізм, — поспі
шило ся відгородитись від нього внтворенєм звичайно, дія нас вона накреслена несправ- 
експресіонїзму, нової

Гарячково стукав, лоспішавсь телеграф,
Знову кинув іскру Комітет:
— Кров горять на наша» прапорах! Наша кров — Вперед!— П Ікло вітрин і тротуари сповнить крим змістом 

На плакатах не атрамент. І не фарби. Кров. 
Пензді-пучк* умочайте а колєктив-цебро

В трох рядках — роля війська в революції почав

го.

Товариші! 
редплату на “У. Р. В.”

Відновляйте ne*

ь
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